


     7- Releve du texte : (1.5pt) 

‐ Un CCT :……………………………………………………….. 

‐ Un CCL :………………………………………………………… 

‐ Un CCM :………………………………………………………. 

 

8- Conjugue les verbes entre parenthèses à l’imparfait de l’indicatif (3pt)  
 La fée (protéger) ……………………………Cendrillon. 

 Nous (envoyer) ……………………………….des contes à nos amis. 

 La fée (jaillir) …………………………….sa baguette magique.  

 

П- production écrite (7pts) 

 

 Rédige une situation initiale à partir des éléments classés dans le tableau 
suivant : 

Qui ? OU ? Quand ? 

Un pêcheur et ses sept 
enfants  

Une petite chaumière  
Dans la forêt   

Le passé  

 

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………….  

 

 

 

                                                                                                     Bon courage  

 

 




